
 

令和６年３月３１日   

学校法人伝香寺学園 

いさがわ幼稚園    

 

令和 5 年度  学校自己評価 ・ 学校関係者評価 報告書 

 

○ 学校自己評価 

 

１ 本園の教育目標 

・ 正しい生活のできる子ども 

・ 温かい心の子ども 

・ のびる子ども 

 

２ 今年度重点的に取り組む目標・計画 

認定こども園への移行に伴う内面的な問題と、急速に変化する社会や時代の要請という外面的な

問題の双方に対応し、教育内容の充実と柔軟な適応を進める。 

 

３ 評価項目の達成及び取り組み状況 

 評価項目 評価 取り組み状況 

１ 教育課程を見直し改善を図る B 

幼児の活動や遊びの様子を記録し、それに

基づいて定期的に協議を重ね、目標や内容

を再評価した。 

２ 
教育の質向上の為に、園内・園

外での研修を充実させる 
B 

保育士等キャリアアップ研修（15 時間）をは

じめとする園外研修に積極的に参加し、専門

性の向上と教育の質の充実に努めた。 

３ 
特別支援教育の為の園内支援

体制を整備する 
B 

幼児それぞれの特性に応じたきめ細かな支

援が必要とされることから、各関係機関との

連携や指導を受けながら、園として最適な対

応が取れるよう努めた。 

  評価（A･･･十分に成果があった B･･･成果があった C･･･少し成果があった D 成果がなかった） 

 

４ 総合的な評価結果 

 

評価 理由 

B 

当年度は、コロナ禍収束後の通常体制への再構築を図る中で、コロナ禍以前の形式

に戻す難しさや、認定こども園へ移行したことに伴う課題が浮き彫りになった。これ

らの課題解決に向け、今後も継続的な改善が必要とされる。 



5 今後取り組む課題 

 課題 具体的な取り組み方法 

１ 
園内環境 

安全管理 

日常的な設備や備品の点検を通して、園内の安全環境を維持・改

善するとともに、安心できる情報整備に努める。また、震災など

の緊急事態に備え、対応マニュアルや準備体制の再確認を行い、

有事に迅速に対応できる環境づくりを目指す。 

２ 年間行事 

コロナ禍に伴い変化を余儀なくされた園行事について、合理性や

本来の意義を損なっていないかを再評価し、年間行事の内容や

実施方法の見直しを図ります。これにより、園行事の充実をさら

に進め、より良い形での実施を目指します。 

３ 特別支援教育 

近年、発達に関するいわゆる“グレーゾーン”の子どもが増加して

いることを受け、園全体で学年・学級編成や教育課程の見直しに

着手する。こうした課題に対応するため、専門機関やコンサルタ

ントの協力を積極的に活用し、職員研修を通じて支援体制のさら

なる充実を図る。 

 

○ 学校関係者評価 

 

 評価項目 評価 

１ 

本園の教育保育の目標・方針等

の内容について、ご理解いただ

けましたか？ 

A 理解できた（100%） 

２ 

本園の教育保育の目標・方針の

内容について、どのようにお感

じになられましたか？ 

A 満足（87.5%） 

B やや満足（12.5%） 

３ 
本園の教育保育への取り組み全

般についてはいかがでしたか？ 

A 満足（87.5%） 

B やや満足（12.5%） 

4 

登降園時・電話対応等、職員の

保護者対応は全般的にいかがで

したか？ 

A 満足（100%） 

5 

本保護者が参加する行事（保護

者参観・運動会・発表会等）の内

容はいかがでしたか？ 

A 満足（87.5%） 

B やや満足（12.5%） 



6 

本園が発行する予定表・クラス

だより・給食だより等の配布物

の内容はいかがでしたか？ 

A 満足（87.5%） 

B やや満足（12.5%） 

7 

本園の子育て支援（悩みや相談

に親身に応じる等）はいかがで

したか？ 

A 満足（100%） 

8 

保護者を対象とした取り組み

（子育て・食育等に関する講演

会・体験会）はいかがでしたか？ 

A 満足（100%） 

9 

本園の給食・おやつ等について、

お子様は「美味しい」と仰ってい

ましたか？ 

A 満足（87.5%） 

B やや満足（12.5%） 

10 

本園の屋内環境（保育教材含む）

は、安全に配慮されていました

か？ 

A 満足（87.5%） 

B やや満足（12.5%） 

11 

本園の屋外環境（園庭・遊具等）

は、安全に配慮されていました

か？ 

A 満足（87.5%） 

B やや満足（12.5%） 

12 
保護者同士のコミュニケーション

はとれていましたか？ 
A 満足（100%） 

13 
お子様は幼稚園に行くことを楽

しみにされていましたか？ 

A とても楽しみにしていた（62.5%） 

B 楽しみにしていた（25%） 

C どちらともいえない（12.5%） 

14 

１年間の幼稚園生活を通じて、お

子様の体力向上や、たくましさ

等が育ったと感じましたか？ 

A とても感じた（75%） 

B 感じた（25%） 

15 
本園の総合的な評価をお教えく

ださい。 
A 秀（100%） 

16 
本園に対しご意見・ご要望があ

れば、ご記入ください。 

親子共々成長させてもらえ、毎日が充実した 3 年間でした。ありがと

うございました。 

親子共に楽しく通わせていただきました。先生方も話しやすくいろい

ろとお話も聞いてもらえて感謝しています。 

 


